
В Шелеховском районе в лесу на сборщика ягоды упало дерево

Следственным отделом по Шелеховскому району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 статьи 109 УК РФ (Причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что трое мужчин отправились в лес для сбора ягоды. Один из них решил разжечь костер и стал пилить дерево. В результате оно упало в сторону людей и придавило 65-летнего мужчину. Он скончался на месте происшествия. Оставшиеся в живых ягодники сами обратились в правоохранительные органы. Первоначально они утверждали, что их товарищ умер от сердечного приступа. Но позже мужчина, который спилил дерево рассказал все как было. В отношении него возбуждено уголовное дело.

25 Августа 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764630>